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Радость за другого 
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Е. Дубровской«Мандарин»



ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КИНОУРОКА



Елена Дубровская «Мандарин» 



Задачи: 
– познакомить с основными смысловыми

характеристиками понятий: «дружба» и

«зависть» средствами фильма «Мандарин»;

– создать условия для освоения навыков

положительного коммуникативного

взаимодействия в ходе игры, моделирующей

ситуацию развития ценностных отношений к

изучаемым понятиям;

– способствовать формированию позитивного

опыта взаимоотношений со сверстниками и

побуждение обучающихся к активной

творческой деятельности.



Тема киноурока: 

“Радость за другого” 

Краткое содержание:

Тимофей, маленький

рыцарь, влюбленный в свою

одноклассницу – надменную

красавицу Кристину, был ею

безжалостно отвергнут. Но на

помощь приходит его

одноклассница Настя, которая

постоянно придумывает

необычные игры и

увлекательные истории.

Кристина, не ожидавшая

такого поворота событий,

чувствует в себе растущую

зависть. Она решает не

поддаваться этому чувству, а

справиться с ним, придумав

для этого необычный способ.



Отгадайте 
загадку



РАДОСТЬ — одна из основных
положительных эмоция человека,
внутреннее чувство удовлетворения,
удовольствия и счастья.

Что такое радость?



Что такое зависть?
Зависть – это чувство досады,

вызванное превосходством, успехом,

благополучием, удачей другого;

желание обладать тем, что есть у

другого.



Пословицы о зависти



Пословицы о зависти

➢Где счастье плодится, там и
зависть родится.

➢Завистливый злее волка
голодного.

➢Где несчастье, там зависти
нет.





«Старайтесь преодолеть в своей душе
чувство зависти,

ибо зависть пожирает добрые дела
столь же быстро, как огонь пожирает древесину»

Абу Дауд (9 в.)





ЭТАП «ПОДЕЛКА РАДОСТИ»
ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ





МАНДАРИНЫ С СЮРПРИЗОМ!



НАШ «ДОБРЫЙ УРОЖАЙ»



РАДУЕМСЯ ВМЕСТЕ!



ДЕЛИМСЯ РАДОСТЬЮ 



ЭТАП «СТОП – КАДР»

Оснащение игры: группа располагается по кругу, чтобы были

лучшими условия для коммуникации членов группы.

Ведущий:

-Недавно мы смотрели фильм «Мандарин» и решили нарисовать

самый яркий кадр из фильма. Эти рисунки - ваши впечатления.

Давайте ими поделимся и выясним, что наиболее вас

взволновало и заинтересовало в фильме.

Ход игры: Учащиеся показывают рисунки и поясняют, что

именно им запомнилось в фильме.



ЭТАП «СТОП – КАДР»



ЭТАП «СТОП – КАДР»



ЭТАП «СТОП – КАДР»



ЭТАП «СТОП – КАДР»



ЭТАП «РАДОВАТЬСЯ ЗА ДРУГИХ»



ЭТАП «РАДОВАТЬСЯ ЗА ДРУГИХ»



ДЕВИЗ: Давайте, друзья, будем радостней жить,

О зависти, сплетнях нам стоит забыть.

Друг другу ты руку свою протяни

И ссора, как птица, от вас улетит.

- Пусть радость, добро и благополучие всегда будут рядом с вами.




